

2020年11月25日

本期 8 版 总第 112 期

下期出版:12月23日

华阳

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码
关注“上海社区发布”



扫描二维码
关注“长宁华阳”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



华阳路街道党工委 联合出版

泱泱大国事无巨细 人口普查细数家底

区委副书记、区长王岚来华阳实地了解第七次全国人口普查登记工作

□记者 周晶 整理报道

第七次全国人口普查站在全面建成小康社会和谋划“十四五”的历史新起点上,意义非凡、影响深远。据悉,新中国成立以来已进行6次全国人口普查,约10年进行一次。及时开展人口普查,全面摸清中国人口数量、结构、分布等方面的最新情况,既是制定和完善未来收入、消费、教育、就业、养老、医疗、社会保障等政策措施的基础,也为教育和医疗机构布局、儿童和老年人服务设施建设、工商业服务网点分布、城乡道路建设等提供决策依据。目前,第七次全国人口普查正在全国有序开展之中。

11月3日,区委副书记、区长王岚来到华阳路街道潘西居民区,实地了解第七次全国人口普查登记工作情况。王岚区长认真听取了街道负责同志对开展第七次全国人口普查工作的情况汇报,详细了解了普查登记工作的进展情况,并对一线人口普查员的辛勤付出表示感谢,希望大家继续发扬为民服务的精神,与普查对象相互配合好,用实际工作确保人口普查登记工作的质量。

王岚区长指出,做好第七次全国人口普查,可以为长宁区经济社会发展提供科学准确的人口信息支持。各级各部门要高度重视,广泛宣传,细致考虑,周密实施,确保人口普查顺利进行,最终获取真实、准确、完整的普查数据。

(本期4-5版策划带您详细了解)



区委副书记、区长王岚慰问潘西居民区一线人口普查员

进博盛会汇聚全球无限精彩 华阳参展企业彰显独特魅力

□记者 周晶 整理报道

展品变为商品、展商变为投资商,出口市场拓展为生产地和创新处……参展企业与中国的渊源逐年加深,从国际采购、投资促进到人文交流、开放合作,平台效应日益多元——已落下帷幕的第三届中国国际进口博览会成绩亮眼,累计意向成交726.2亿美元,比上届增长2.1%。特殊之年,中国分享市场机遇、推动世界经济复苏的真诚愿望获得热切回应,进博会的老老朋友积极融入中国构建“双循环”新发展格局的大舞台,书写精彩的全球故事。

11月6日、7日两天,区委副书记、区长王岚分别走访了卡特彼勒、氢豚等华阳参展企业,街道党工委副书记、办事处主任康文华陪同。

作为建筑工程机械、矿用设备、柴油和天然气发动机、工业型燃气轮机以及电传动内燃机车领域的全球卓越企业,卡特彼勒在本届中国国际进口博览会展出了强大的产品和解决方案组合,助力中国客户建设可持续发展的未来。今年是卡特彼勒成立95周年,也是卡特彼勒在中国发展45周年,同时

也是卡特彼勒基金会在中国开展项目20周年。45年来,卡特彼勒跟随中国客户的建设步伐走遍大江南北,成为实干家的强大伙伴。

新冠疫情发生以来,无接触式服务得到重视,特别是餐饮服务行业,无人服务开始逐步得到推广。氢豚科技携手旗下COFE+机器人咖啡亭“多口味个性化定制”4.0全球首发升级版正式亮相本届进博会,这款COFE+机器人咖啡亭从智能科技入手,不仅突破传统实体店模式,还升级了传统售卖机的“陈货摆列”的模式,现磨现制个性化定制商品,为未来实体经济的发展指出了一条新型科技道路,引发了一系列消费热潮。在同企业负责人的交谈中,王岚区长感谢企业一直以来对上海以及长宁经济社会发展作出的积极贡献,并希望企业继续发挥自身优势,通过进博会的平台扩大影响力,为长宁经济社会发展再添新动力。

王岚区长表示,长宁将以更加精准、更加有力的政策扶持和优质服务,持续优化营商环境,全力支持企业在长宁更好地发展。

(本期6版策划带您详细了解)



王岚区长走访卡特彼勒展台



王岚区长走访氢豚展台